



Комментарий заместителя руководителя следственного управления по Тверской области по уголовному делу в отношении банды волков". "

02 октября 2009 года Тверским областным судом оглашен обвинительный приговор по уголовному делу, которое расследовалось в течении двух лет отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тверской области.

Суд согласился с мнением следствия и государственного обвинителя и 32-летний Осипов Александр, 28-летний Баскаков Дмитрий, 31-летний Агеев Александр, 43-летний Цветков Юрий признаны виновными в совершении тяжких и особо тяжких преступлений - 12 убийств, 2 покушения на убийство, 2 разбойных нападений, вымогательстве, незаконном приобретении оружия, бандитизме, участии в преступном сообществе /ст.ст.105, 210, 162, 222, 209, 210 УК РФ/.

34-летний Пауков Дмитрий признан виновным в совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов /ст.ст.222, 223 УК РФ/. 28-летний Игорь Левыкин признан виновным в совершении кражи чужого имущества / ч.5 ст.33, ч.3 ст. 158 УК РФ/.

За содеянное суд назначил наказание:

Осипову и Баскакову каждому в виде пожизненного лишения свободы со штрафом 1 млн. рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима;

Агееву в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима;

Цветкову в виде 21 года лишения свободы со штрафом в размере 1 млн.рублей с отбыванием наказания в колонии строгого режима;

Паукову в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении;

Левыкину- 2 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

В пользу потерпевших в счет возмещения материального ущерба и компенсации морального вреда суд взыскал более 16 млн.рублей.

Комментарий заместителя руководителя следственного управления по Тверской области
Лукаш Н.В.:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

«Расследование преступной деятельности организованного преступного сообщества в целом, и входящей в него банды, как структурного подразделения, в частности, осложнялось серьезным, целенаправленным противодействием со стороны обвиняемых, их защитников и других лиц, не заинтересованных в установлении истины и принятии правильных, обоснованных правовых решений по делу, многолетней давностью преступлений, совершенных в условиях неочевидности, страхом потерпевших и свидетелей давать показания.

Главное отличие этого уголовного дела - невероятно большой размах задуманных и реализованных преступных планов и необъяснимая вера обвиняемых в собственную безнаказанность, как в момент совершения преступлений, так и в ходе следствия.

Внезапность проведения задержаний и обысков, планомерная и целенаправленная организация работы следователей и должностных лиц, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, обеспечили раскрытие особо тяжких преступлений.

Злодеяния «волков» отличались дерзостью и масштабностью действий, а порой и показной демонстрацией силы. Обвинительный приговор с назначением наказания в виде пожизненного лишения свободы трем участникам организованного преступного сообщества справедлив и заслужен - это самое главное. Выражаю огромную благодарность следователям и оперативным сотрудникам за хорошо выполненную работу, высокопрофессиональное отношение к делу.»

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/783422>